
 

INTERNAL 

 

 
 

Zápis rozhodnutí č. 39/2022-2023 DK OFS Rychnov nad Kněžnou ze dne 12. 04. 2023 

 

Projednali: Martin Lev, Mudr. Josef Stodůlka, Michal Janeček, Ladislav Falta , Jiří Mačo; 

 

 Disciplinární komise rozhodla: 

§ 50/3 Neoprávněné nastoupení k utkání a neoprávněný výkon funkce-  

Umožnění neoprávněné nastoupení hráče Poul Jiří ID 10041604 DCK dle RS článek 23. 

Hráč se dne 5.4. 2023 měl účastnit utkání okresních výběrů, na které se omluvil pro nemoc a přesto 

nastoupil v soutěžním utkání OP starších žáků - JARO 2023. Číslo utkání 2022524E1B0101. 

 – pokuta 500kč 

 

§ 39 Podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu: 

Žahourek Jan 03090333, SK Dobruška B - vyloučen v utkání A1A0101 dne 23. 10. 2022 

- Rozhodnutím DCK se odpouští zbývající 1SÚ.  

Brendl David 92010304, TJ Lokomotiva Borohrádek- vyloučen v utkání A1A0704 dne 18. 09. 2022 

- Rozhodnutím DCK se odpouští zbývající 2SÚ.  

TJ FC Roveň, z.s., iD 5240431, trest v utkání A3A1102 dne 15. 10. 2022 

- Rozhodnutím DCK se odpouští zbývající 2SÚ bez účasti diváků. 

 

Převod trestů :  

Bartoš Jakub 00110902 - AFK Častolovice -1SÚ 

Malý Vítězslav 89121951- SK Dobruška z.s.-1SÚ 

Mach Jakub 91120896- TJ FC Roveň, z.s.   -3SÚ 

Zilvar Petr 75091015- TJ.FO Křovice          -4SÚ 

Jakubec Petr 86081259- TJ SOKOL Kostelecká Lhota z.s.-9SÚ 

 
Poučení: Proti rozhodnutí Disciplinární komise OFS RK se může potrestaný klub nebo člen  

FAČR odvolat dle § 106/1 Disciplinárního řádu do 5 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnuti k  

příslušnému odvolacímu orgánu OFS RK, jímž je Výkonný výbor OFS Rychnov nad Kněžnou.  

Odvolání musí obsahovat ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě 5 dnů k tomu stanovené  

odvolacím orgánem náležitosti dle § 107/1 Disciplinárního řádu. Odůvodnění rozhodnutí se  

vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ustanovení § 101a/1 Disciplinárního řádu. 

 

Předseda DK OFS Rychnov n. Kn. Martin Lev v. r 


